
 

 

 

 

 

1. Čitanje (Iz 8, 23b–9,3) 
U prvo vrijeme obescijeni zemlju Zebulunovu i 
zemlju Naftalijevu, al’ u vrijeme posljednje on će 
proslaviti put uz more, s one strane Jordana – 
Galileju pogansku. Narod koji je u tmini hodio 
svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti 
obitavahu svjetlost jarka osvanu. Ti si radost 
umnožio, uvećao veselje, i oni se pred tobom 
raduju kao što se žetvi raduju žeteoci, kao što 
kliču koji dijele plijen. Jer teški jaram njegov, 
batinu plećâ njegovih, šibu njegova goniča 
slomio si ko u dan midjanski. 

Ps 27, 1.4.13-14 
 

Gospodin mi je svjetlost i spasenje. 

Gospodin mi je svjetlost i spasenje: 
koga da se bojim? 
Gospodin je štit života moga:  
pred kime da strepim? 

Za jedno molim Gospodina, 
samo to ja tražim: 
da živim u domu Gospodnjem 
sve dane života svoga, 
da uživam milinu Gospodnju 
i dom njegov gledam. 

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja 
u zemlji živih. 
U Gospodina se uzdaj, ojunači se, 
čvrsto nek bude srce tvoje: 
u Gospodina se uzdaj! 

2. Čitanje (1Kor 1, 10-13.17) 
Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina 
našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka 
ne bude među vama razdora, nego budite 
savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. Jer 

Klojini mi, braćo moja, o vama rekoše da među 
vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas 
govori: »Ja sam Pavlov«, »A ja Apolonov«, »A 
ja Kefin«, »A ja Kristov«. Zar je Krist razdijeljen? 
Zar je Pavao raspet za vas? Ili ste u Pavlovo 
ime kršteni? Jer ne posla me Krist krstiti, nego 
navješćivati evanđelje, i to ne mudrošću 
besjede, da se ne obeskrijepi križ Kristov. 

Evanđelje (Mt 4, 12-23) 
Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u 
Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u 
Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i 
Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku 
Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, 
put uz more, s one strane Jordana, Galileja 
poganska –narod što je sjedio u tmini svjetlost 
vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu 
svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo 
propovijedati: »Obratite se jer približilo se 
kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko 
more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i 
brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; 
bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, 
učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave 
mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda 
druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu 
Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, 
krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i 
oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom 
Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, 
propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći 
svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se 
o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu 
sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja 
– opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih 
ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz 
Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i 
Transjordanije. 
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  25. siječnja          

  
        

III.  NEDJELJA KROZ GODINU 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

 
Iz 8,23b-9,3; Ps 27; 1Kor 1,10-13.17;  

Mt 4,12-23 

7,30 
+ Šimica Anić; Manda i Mate Klapan;  

   ob. Anić i Klapan 

9,00 + Tomo i Slavica Čor 

10,30 Za župljane 

12,00 + Mara Boljat 

19,00 + Štefanija, Tomo i Zvonko Petrak 

PONEDJELJAK  26. siječnja                                        

sv. Timotej i Tit 
2Tim 1,1-8; Ps 96; Lk 10,1-9 

7,30 + Tomislav Frljan 

19,00 
+ Tomislav i Anđa Serdarušić;  

    ob. Serdarušić i Višić 

UTORAK  27. siječnja                                         

sv. Anđela Merici 
2Sam 6,12-15.17-19; Ps 24; Mk 3,31-35 

7,30 za zdravlje ob. Gulan 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  28. siječnja                                        

sv. Toma Akvinski 
2Sam 7,4-17; Ps 89; Mk 4,1-20 

7,30 + Ljubo Vasilj 

19,00 na nakanu za obraćenje jedne osobe 

ČETVRTAK  29. siječnja    
sv. Valerije 

2Sam 7,18-19.24-29; Ps 132; Mk 4,21-25 

7,30 + ob. Ostojić 

19,00 + Josip Horvat i za duše u čistilištu 

PETAK  30. siječnja    

sv. Hijacinta 
2Sam 11,1-10.13.17; Ps 51; Mk 4,26-34 

7,30 + Ana Čolak i Edita Maslać 

19,00 Zajednička nakana 

SUBOTA  31. siječnja                                     

sv. Ivan Bosco 
2Sam 12,1-7.10-17; Ps 51; Mk 4,35-41 

7,30 + Stanislav i Anica Kovač; za biskupa Marka 

19,00 + ob. Knezović 

NEDJELJA  1. veljače          

sv. Brigita   
        

IV.  NEDJELJA KROZ GODINU 

 
Sef 2,3; 3,12-13; Ps 146; 1Kor 1,26-31;  

Mt 5,1-12a 

7,30 + Vjekoslav Sršek 

9,00 + Marija i Predrag 

10,30 Za župljane 

12,00 – nema svete mise 

19,00 + Mija Majstorović 
 

Svemogući vječni Bože, ravnaj našim životom da vršimo tvoju volju: 
da u ime tvoga ljubljenoga Sina obilujemo dobrim djelima. 

 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 

župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 

siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 

 

Za sve vjerne mrtve: 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



NEDJELJA BOŽJE RIJEČI  

Doživjeti Božje svjetlo i Božju snagu, ali kako? 
Pita se to gotovo svatko tko počne promišljati o 
sebi i svojem životu u vjeri. Svi mu govore da 
Boga mora doživjeti na nekoj uzvišenijoj razini, 
a on jadan i dalje ostaje zbunjen. Problema u 
njegovu životu sve je više. Oni se svakoga dana 
gomilaju sve više i više te stvarno više nije lako 
s njima se hvatati u koštac. Bilo da je u pitanju 
zdravstveno stanje ili pak stanje na poslu i 
odnosi s kolegama u radnom okruženju ili pak 
obiteljska situacija, svi žele da im bude barem 
malo lakše i bolje. I što onda činiti?  Čitajući 
evanđeoski odlomak ove nedjelje koja je ujedno 
i Nedjelja Božje riječi sve se nekako čini prilično 
lako.(…)  

Krist svoje vjerne uči kako se od života i svijeta 
ne treba bježati, nego isti treba svojim bićem 
nastojati uvijek rasvijetliti. Koliko god se nekada 
činilo da je sve oko čovjeka i danas mračno, 
ipak uvijek postoje ljudi koji razgone mrak i 
tmine života te svojim nutarnjim svijetlom duha 
raspršuju mrak i čine da ljudima bude bolje. 
Svjesni su ti ljudi mraka i svega negativnoga što 
postoji u svijetu u kojemu žive. Baš kao i Krist. I 
on je bio svjestan da ulazi u prostor smrti i 
mraka, no svojom osobom ga je izmijenio. 
Svojom riječju, ali još više ljudskom i 
božanskom blizinom čovjeku. Traži on to i od 
ljudi danas. Da budu ljudi koji će bliskošću i 
lijepom riječju razgoniti tmine ljudskog života 
koje već svom silinom žele oboriti čovjeka na 
zemlju. (…)  

Brojni su bračni drugovi tako nadvladali krize 
samo iz razloga što su znali iskreno, toplo i 
ljudski razgovarati. K tome, ako su vjernici još i 
bolje. Tada je i sam Bog u snazi svojega Duha 
bio istinska potpora, a on to uvijek jest.  Ušavši 
u prostore mračne Galileje Krist njome hodi i 
osluškuje ljude i njihove probleme. Bilo naroda 
Božjega sve više pulsira i on ga osjeća sve jače 
i jače jer mu se istinski približio i postao njemu 
blizak. Voli te ljude unatoč tome što nisu ne 
znam kako poučeni i odveć religiozni. No, Božje 
srce koje u njemu kuca ima iskrenu i čistu ljubav 
za svakoga čovjeka. Pa i onoga koji uporno 
svoje smeće ne želi odložiti na zato predviđeno 

mjesto, nego ga prosipa posvuda po ulici. On i 
tada shvaća i voli tog čovjeka. Ne slaže se s 
njegovim činima, no nije ga osudio, nego ga želi 
privesti spoznaji dobra i plemenitoga. (…)  

Kristov prilazak ribarima nije ništa drugo, nego 
prilazak čovjeku da bi ga se na sasvim ljudskoj 
razini pitalo – kako si? Je li ti teško? Uspijevaš li 
u svome poslu? Jesi li ispunjen onim što radiš 
svakoga dana? Možeš li time priskrbiti dovoljno 
za sebe i svoju obitelj? Takav je bio Krist i 
njegovo poučavanje ljudi. Odozdo prema gore. 
Ljude je nastojao snagom svojih riječi 
usmjeravati ka promišljanju ipak nekih drugih 
stvarnosti.  

Odjekuju Kristove riječi dok vadi mreže s 
ribarima: Obratite se i vjerujte evanđelju! Želi im 
jednostavno reći da naprave svojevrsnu 
inventuru svoga života. Da uvide što u njihovu 
dotadašnjem životu i nije baš najbolje te da 
krenu promišljati na jedan nov način. Oni poziv 
prihvaćaju te ostavljaju svoje mreže. Zasigurno 
ne zauvijek jer od nečega moraju nastaviti 
živjeti. Ono na što ih on poziva nije dakle 
zaborav sebe i svojih aktivnosti, nego nešto 
drugo. Poziva ih da u iste aktivnosti unesu i 
jednu novu dimenziju života. Ista se tiče 
privođenja ljudi evanđelju i nekim drugim 
vrijednostima. Da bi to mogli moraju prvotno 
poslušati njegovu pouku ne bi li i sami s njom se 
poistovjetili te onda druge privodili istoj 
stvarnosti. Odlaze ribari s Isusom te slušaju 
njegovu riječ po sinagogama. Ista riječ u sebi 
ima neku posebnu snagu. Ona ljude iscjeljuje te 
im vraća izgubljeno zdravlje duše i tijela.  

Evanđeoski ulomak ove nedjelje na više nego 
jasan način je prikazao kako se po slušanju i 
vjerničkom pristanku na Božju riječ uistinu 
ozdravlja te ulazi u puninu odnosa s Bogom. 
Brojni su to iskusili te sada isto svjedoče i 
drugima. Povjerovati im je. No, više nego njima, 
povjerovati je u iscjeljujuću moć Božje riječi koja 
ima snagu čovjeka uvijek pridići i obasjati tamu 
njegova života. Ista riječ nije komplicirana, nego 
je poput Krista – ljudska, obična te svakome 
bliska. Jer pisana je za malog čovjeka koji 
slušajući ju postaje istinski velik. Poželjeti si je 
takav životni rast.  (vlč. I. Benaković) 



U srijedu, 28. siječnja drugi je dan 

VELIKE DEVETNICA SVETOME 

JOSIPU, devet srijeda uoči 

svetkovine svetoga Josipa. 

Pobožnost svetome Josipu počinje 

u 18,15 sati, a sveta misa je u  

19 sati.  

Ovogodišnja velika devetnica je 

posvećena molitvi za supružnike i 

obitelji. 

Sv. Misu u 19 sati predvodit će 

mons. Marko KOVAČ, 

novoimenovani zagrebački pomoćni 

biskup, a nakon mise bit će 

MOLITVENO BDJENJE S NOVIM 

BISKUPOM UOČI NJEGOVA 

REĐENJA.  

Pozivamo sve župljane i zajednice 

koje djeluju u našoj Župi da 

molitvom budemo blizu novome 

biskupu te s njime i za njega 

molimo. 

 

Župna kateheza je prema 

rasporedu:  

 u utorak i srijedu, 20. i 21. 

siječnja za prvopričesnike i  

 u četvrtak i subotu 22. i 24. 

siječnja za krizmanike.  

 

 

 

 

U četvrtak je priprava odraslih za 

sakramente u 20 sati. 

 

Biskupsko ređenje novih 

pomoćnih biskupa je u subotu 

31. siječnja u 10 sati u katedrali. 

 

U NEDJELJU 1. VELJAČE 

U 10,30 SATI 

SVEČANU BISKUPSKU MISU 

PREDVODIT ĆE NOVOZAREĐENI 

BISKUP MONS. MARKO KOVAČ. 

NAKON MISE U DVORANI 

AUGUSTINA HOLIJA BIT ĆE 

ŽUPNO DRUŽENJE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U NEDJELJU, 1. VELJAČE NEMA 

SVETE MISE U 12 SATI!!! 
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